

UNIVERSITY OF
BRITISH COLUMBIA
SEP 26 1975

大漢報 The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

24

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

(號四五第卷七十至新紙聞) Wednesday September 24 1975 (Vol. 37 No. 54 Page 1)

美國警告中蘇不可插手葡內政

蘇英呼籲禁核

限制軍備競爭

(聯合國美聯社電)美國國務卿基辛格今日向中蘇提警告，不要插手干預葡

屬安哥拉的戰爭。

基辛格此項警告是指出蘇聯正支持安哥拉人民解放運動黨進行奪取安哥拉統治權。

中國支持的安哥拉民族前線解放黨，亦欲爭取安哥拉的統治權。

(聯合國路透社電)蘇聯外長葛羅米柯今天在聯合國大會上提出限制軍備和武器的具體建議，他在致聯合國秘書長華爾凱的信上，將他九點意見向聯國作具體提議。

葛羅米柯先後兩次向聯合國提出禁軍備擴展問題，第一次是禁止核子試驗，和美國作了長時間的會談。

蘇聯方面認為，從前的討論，包括歐安會議所討論的問題，到現在應該是實行出來的時候，葛羅米柯強調世界須要合作與和平，特別是亞洲應盡量避免衝突，尋求和平解決紛爭。

古巴副揆抵加訪問
(渥太華加新社電)古巴副總理昨天訪問，加拿大官方稱：預料兩國商談的貿易數字約為十億元。

古巴副總理兼外長羅拉古斯稱：卡斯特羅政府最感興趣的則為加拿大首相陶杜，外交部長麥傑爾及 other 工商巨頭展開會談。

本週伍，羅拉古斯將與出口發展公司簽署一項合約，詳情未有公佈。

殺華人疑兇昨被捕
(電訊)二十歲的青年切匪李布朗昨被捕。他將被控於本月喚劫十一街東九佰零一號華人什寶店，並用鐵錐擊斃該店六十九歲之東主劉裁甫。

李布朗是一個假釋犯，他在搶劫該店，殺人前六天才獲假釋。

新屋租條例將提出

今晨「有霧 明天晴氣清
高溫度二十 低溫度八度

(域多利加新社電)屋租重估
委員會主席布拉頓昨天稱，一個省
政府研究委員會將於下月建議一項
新的、更具彈性的屋租省屋租控制
系統。他稱，該委員會的屋租報告項
目將於三週後向議會秋季復會時提
出。該報告將建議一項新的屋租規
則，以替去年政府所頒佈最高加
租額為百分之十點六。新屋租條例
將不會硬性規定最高的加租限額。

相反，建議中的方法將會提高
加租額，此新最高加租額將遠
超過屋主所徵政府准許所增加者。

可准加租額將視房屋建造成本
而定。

明天在麻省南都的
彭里賓機場跑道上出事翻滾撞向
榆樹，着火焚燒，機上三名乘客
罹難，據報兩人失蹤，幸有廿七人
生還。

印機失事死廿二人

(域多利加新社電)屋租重估
委員會主席布拉頓昨天稱，一個省
政府研究委員會將於下月建議一項
新的、更具彈性的屋租省屋租控制
系統。他稱，該委員會的屋租報告項
目將於三週後向議會秋季復會時提
出。該報告將建議一項新的屋租規
則，以替去年政府所頒佈最高加
租額為百分之十點六。新屋租條例
將不會硬性規定最高的加租限額。

| 報費目表 |
|---------|
| 無論派報或郵寄 |
| 義俠餘奸 |
| 長義團結 |
| 忠誠救國 |
| 每月三元 |
| 每季九元 |
| 半年十八元 |
| 全年三十六元 |
| 零售每份一毛五 |

年七〇九一於創辦者導先之報日文華大拿加。戶納特訊期長之社訊等社聯合，社聞新大拿加

不作硬性規定最高租額

古巴副揆抵加訪問

殺華人疑兇昨被捕

新屋租條例將提出

不作硬性規定最高租額

新屋租條例將提出

不作硬性規定最高租額

不作硬性規定最高租額